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<+ Yucnosblie BbIpaXXeHuna <

1. Haiin 3HayeHMsA BBIpa’kKeHUH.

2-f+30:5=

25 — 14 + 43 =

30 - (17 + 9) =
28 + 12 : 2 =
7-8-29 = |
8:4+78=
70-7-9=
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100 — (46 + 14) =

48 — 24 + 33 =

30 + (60 — 28) =

(71 + 28) — 30 =

71+14+9+6=

34 +8 + 16 + 22 =

2-9-7-30-=

38 + 7 + 33+ 22 =
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30 : (43 -33) -2 =
6 - (73 - 69) =
50 -~ 3-4=
2137+ 72=

36 :6-35:7=

38 — (80 —76) - 7 =

55 + (12 — 11) =
65 -2 -3-4 =
70 : (32 — 22) =
25 + 17 + 5 = |
81 : 9=b:2~=
5.6-5:5=

80 - 32 — 18 =
32+5-9-05=
72 (12 — 4} =
(18 + 18) : 9 =

76 -2 -8=
6-8-8-6=

50 — 42 — 40 : 5 =
72 : (35 — 97j =
50 — 48 : 8 =

24 : (90 — 84) =
66 — (34 + 12) =
(4-2-8)-44 =
48 : 8 + 5 -7 =

6+9-.(17 - 13) =

64 :8 + 71 - 51
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BHeTaG/sM4YHOE YMHOXEHue
n geneHune go 100
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YMHOXeHUue u geneHune

& +*
0.0 0‘0

Ha OQHO3Ha4YHO€E YAUNCJIO

110 - 3 = 260 - 2 =
320 - 3 = 370 - 2 =
210 - 3 = 110 - 6 =
150 - 2 = 330 - 3 =
240 - 4 = 160 - 3 =
120 - 8 = 280 - 2 =
340 - 2 = 470 - 2 =
130 - 6 = 120 - 4 =
250 - 3 = 220 - 4 =
390 - 2 = 310 - 2 =
160 - 4 = 170 - 5 =
290 - 3 = 310 - 2 =
110 - 9 = 140 - 7 =
380 - 2 = 250 - 4 =
230 - 2 = 210 - 2 =
120 - 2 = 230 - 3 =
260 - 3 = 130 - 5 =
120 - 6 = 270 - 3 =
420 - 2 = 130 - 7 =
110 - 8 = 360 - 2 =
390 - 2 = 150 - 6 =
480 - 2 = 310 - 3 =
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*  Bnpemenax 1000
356 : 5 = (ocT. | ) 183 : 2 = (ocT.
406 : 8 = (ocT. | ) 403 : 5 = (ocT.
654 : 10 = (oct. | ) 230 :3 = (ocT.
335 : 4 = (ocT. |)) 387 : 6 = (ocT.
128 : 6 = (ocT. ) 796 : 10 = (oc.
146 . 7 = (ocT. [ ) 127 : 8 = (ocT
153 : 2 = (ocT. L)) 314 : 4 = (ocT
267 . 3 = (ocT. | ) 182 : 9 = (oct
635 : 9 = (oct. | ) 615 : 7 = (ocT.
161 : 5 = (ocT. ) 113 : 2 = (ocT.
570 : 60 = (oc. ) 430 : 30 = (ocT.
320 : 40 = | | (ocT. ) 730 : 90 = (OCT.
893 : 90 = (ocT. ) 611 : 80 = (ocT.
132 : 50 = (ocT. ) 410 : 70 = (ocCT.
352 : 36 = (oc. ) 399 : 48 = (ocT.
651 : 84 = (ocT. ) 111 : 56 = (oCT.
216 : 27 = (ocT. ) 258 : 64 = (ocT.
402 : 56 = (ocT. ) 121 : 17 = (oCT.
333 : 51 = (ocT. ) 652 : 78 (ocT.
288 : 68 = (oc. ) 520 : 66 = (ocT.
325 : 48 (ocT. ) 795 : 85 = (ocT.
702 : 83 = (ocT. ) 437 . 72 = (OCT.
654 : 85 = (ocT. ) 122 : 68 = (ocT.
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<+ Mopsapok nencTeBun <

15.3+2.20 =
900 -3 -6 9=
12 + 4 . (624 — 621) =
160 — 80 : (12 + 28) =

(30 + 25) : 5 — 8 =
7 - (18 — 12) + 384 =
9 : 6+ 8- 14 =
200 — 11 - 8 + 108 =

400 — (56 + 32) : 4 =

115 + (48 — 24) - 2 =
420 - 280 : 70 - 40 =
636 : 3 -1+ 383 =
636 : (3 —1) + 33 =
636 : 3 — (1 + 33) =
46 + 69 : 283 - 20 =
46 + 69 : (23 - 20) =
(46 + 69) : 23 - 2 =

8:2:3-94=

38 : (140 — 138) + 219 =

NVD:5+24-7 =
60 -7 -315:5 =
690 — 7 -9 - 27 =
14 + 16 - (189 — 186) =
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<+ PeweHune 3apaud +
[ 3a6auu C eeeluvuHamMu. j

ueHa, kKojluiecmeo, cmoumocmbvp

1. Kynmuan 15 Terpamein mo 1eHe 3 pyonasa. Kakxo-
Ba CTOMMOCTHL BCeH MOKYIIKH?

R7o

2. Pura kynmmiaa 3 maduku MapMegaza IO IleHe
250 pybmen kakgassi. Cxkonbko Pwura samaatm-
Jla 3a 3Ty IOKYIKY?

3. Kupman xymuma 7 OJIMHAKOBBLIX aJbOOMOB [IJIs
pUCOBaHMA W 3amjaaTuia 3a HuUX 217 pyb6aed.
KakoBa 1mena omgHOro aanboma?

| ya 2

Umnbem.. | 1] | | 1

4. V Ilommawsr 100 py6Gaenn. CKoJIbKO pydYeK II0
nmede 20 pyb6aenn moxker KynuThk Ilonmua?

| el

Umben..

62



<3a6a1¢u Ha npugedeHue kK eauuuu;eD

1. Bocempr Hakigeek crtoaAT 48 pyb6aein. CKoOJIBKO
CTOUT NATH TaKHUX HaKJIeeK?

pal | ¥

Umoben.

2. B Tpéx ommHaxkoBBIX KopoOKax 240 1mmapmuKoB.
CKoOJIBbKO IMapHKOB B IIATH TaKHX KOpoOKax?

P 7

- Unmubemn, |

3. B ueThipe oImHaKOBBIE KOPOOKHM pPAa3JIOKHJIHA
44 mauyxku mneuveHbA. CKOJIBKO TaKMX IIadveK
ImeyeHbA MOXKHO Pas3JoXHUTh B OJAHHHAJAIATH
TAKHX KOPOOOK?

A
Unen..
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X FeomeTpuHecxue 3agaHung <

1. Hanaun pamHy JdomMaHOM.

ENAVEFEEEREYNEENAYERER TN N

p |

UOEn. |

2. Haueptu xBazgpar co cropoHou 3 cm. Hangnm
ero IJoInagzbk MW nepuMeTp. HadepTHm OKpYXK-
HOCTh pazmycoM 1 cM BHYTPH KBajpara.
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3. HauepT: paBe OKpy)XHOCTH paamycaMm 2 CM
n 15 mm. IlpoBengm m msMepr HMX JAUaMeTpPHI.
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